

A kórházak közötti távkonzíliumok térítésének és költségeinek szabályai
Deutsches Krankenhaus Institut (DKI), Düsseldorf, Mai 2022 (104 p.)

Kulcsszavak: kórházügy, távkonzíliumok, költségek, elszámolás, térítés, Németország

Forrás **Internet-helye:** https://www.dki.de/sites/default/files/2022-06/Projektbericht_Verg%C3%BCtung%20von%20zwischen%20Krankenh%C3%A4usern%20erbrachten%20telekonsiliar%C3%A4rztlichen%20Leistungen_2022-05-09.pdf

A távkonzíliumok feltételeit rögzítő jogszabályok, többek között:

„Az egészségügyi ellátások digitalizáció és innováció általi javításáról szóló törvény” (*Gesetz für eine bessere Versorgung durch Digitalisierung und Innovation – Digitale-Versorgung-Gesetz – DVG*) (2019) elsősorban a szerződött orvosi szférára irányult. Ennek hatályát az értékelő bizottság az elszámolható konzíliumok mellett a távkonzíliumokra, valamint a szektorokon átívelő elszámolásokra is kiterjesztette.

A szektorokon átívelő távkonzíliumokat és azok elszámolását „a távkonzíliumok technikai eljárásairól szóló háromoldalú megállapodás” (*Telekonsilien-Vereinbarung*)“ (*Spitzenverband Bund der Krankenkassen* et al. 2020) szabályozza.

További sarkalatos törvények:

„A digitális ellátásról és az ápolás modernizációjáról szóló törvény” (*Digitale-Versorgung-und Pflege-Modernisierungs-Gesetz – DVPMG*, 2021);

„A kórházi ellátások térítéséről szóló törvény” (*Krankenhausentgeltgesetz*);

„Az ápolás díjtételeiről szóló szövetségi rendelet” (*Bundespflegesatzverordnung*).

2. 2. A távkonzíliumok költségei

A távkonzíliumok, a beruházási költségeket beleértve, mind az azokat igénybe vevő, mind az azokat elvégző kórházak számára költségekkel járnak. E költségek már a távkonzíliumról szóló megállapodásban rögzítendőek. A valamely szerződött orvos és valamely kórház közötti megállapodás tartalmazza a távkonzíliumhoz szükséges technikai és szervezeti feltételeket. A távkonzíliumban résztvevő szerződött orvosoknak digitálisan továbbítaniuk kell a beteg beutalóban szereplő és további személyi adatait.

A szabályozás nem tér ki arra, hogy milyen adatokat kell továbbítani, ha a távkonzíliumra két kórház között kerül sor. Ebben az esetben elképzelhető azon szabályok alkalmazása, mint a beutaló szerződött orvos és a kórházi orvos közötti megállapodásnál. Folyó költségek keletkeznek az adatközlési eljárásnál is. Ennek során csakis a Társadalombiztosítási Törvénykönyv (*Sozialgesetzbuch – SGB*) szerinti ún. biztonságos eljárás, ill. „a digitális medicina bevezetéséért illetékes nemzeti ügynökség” (*gematik*) által engedélyezett egyéb elektronikus egészségügyi alkalmazás követendő.